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Objasněné první vloupání do trafiky v centru Ostravy první den roku 2023

Perfektní spolupráce a součinnost s Městskou policií Ostrava vedla k zadržení muže podezřelého z
vloupání do trafiky.

Opět se ukázalo, že spolupráce se strážníky je velice důležitá a městský kamerový systém je velice
nápomocný k odhalování trestné činnosti. Samozřejmostí je dobrá osobní znalost na místě a vždy
trocha štěstí.

Kriminalista z centra Ostravy byl 1. ledna 2023 vyslán na místo činu, kde došlo k vloupání do
objektu. Hned na místě vytěžil od poškozené osoby kamery a zjistil, že neznámý pachatel násilně
vnikl do objektu hned dvakrát během půl hodiny. Vždy měl tabákové výrobky ukrýt do tašky a s
těmito následně utéct. Mezitím už strážníci vytěžili městský kamerový systém, který se nachází v
blízkosti místa činu, a byli v úzké spolupráci s kriminalistou v terénu. Během krátké doby strážníci
zadrželi muže odpovídajícího popisu z místa činu, kterého si následně muži zákona převzali.

Ukázalo se, že se skutečně jedná o muže, který se měl v ranních hodinách vloupat do prodejny
tabáku, ze kterého měl odcizit tabákové výrobky, předplacené karty, zapalovače či dobíjecí kupóny v
částce okolo 90.000,- Kč. Zadržený muž nakonec na místě s kriminalistou začal spolupracovat a
odvedl ho na místo, kde měl odcizené věci ukryté. Následně tyto byly zajištěny a budou vráceny zpět
do rukou majiteli. Nad rámec toho se při výslechu obviněný muž doznal k dalším dvěma krádežím. V
prvním případě na začátku prosince využil nepřítomnosti ženy, která odešla z pokoje, a měl ji odcizit
peníze ve výši 1.200,- Kč. V druhém případě den před Vánocemi měl násilně vniknout do vnitřních
prostor kanceláře, ze které měl odcizit například notebook, nářadí, ale také peněženku s doklady.

Komisařem 1. oddělení obecné kriminality Ostrava bylo 42letému muži sděleno obvinění ze spáchání
přečinů krádeže, poškození cizí věci a porušování domovní svobody. Obviněný muž se při výslechu ke
svým jednáním doznal a s kriminalisty spolupracoval. V případě odsouzení mu hrozí až tříleté vězení.
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